Mosogom 1. peuembpa, CeeTckor gaHa 6opbe npotue npotns CUAE, mehy yyeHUuMma
Halle WKoJie CNPOBEeEHA je aHKeTa O NO3HaBaky OCHOBHUX YMHEHMLLA O 0BOj 6onecTn. AHKEeTUPAHO
je 140 yyeHuka: 39 npsor, 40 gpyror, 32 Tpeher u 29 yeTBpTOr paspeaa.

AHKETHU TUCTUR

AHOHUMHA AHKETA : WUTA 3HAM O cMam non (M/X) Paspep,
Y cBaKOM NUTakby 3a0KPYKUTE OAroBOp 3a KOjU MUC/IUTE AA je TayaH:
1. Nza3uau CUAE je: a) Bupyc; 6) 6aKkTepuja; B) He 3Ha ce
2.CUOA je nocneptou ctagnjym XUB nHoekumje:
a) OA ; 6) HE;8) HE 3HAM
3. CMOA je HensneumBa b6onect : a) TAYHO; 6) HETAYHO
4. CUAA ce npeHocH /bybsberbem, Ma YaKk U PYKOBaHEM:
a) TAYHO; 6) HETAYHO
. CUJA ce npeHocu cekcyanHum ogHocom: a) TAYHO; 6) HETAYHO
. CUAA ce npeHocn Kopuwherem UCTOT NELKUpa 1 YeTKuue 3a 3ybe: a) TAYHO; 6) HETAYHO
. CUJA ce npeHocu npeKo 3apaxkeHe Kpsu: a) TAYHO; 6) HETAYHO
. 3apaxeHa ocoba Bpsio 6p30 obonu: a) TAYHO; 6) HETAYHO
. Obonena ocoba, y3 oarosapajyhy Tepanujy, Mmoxe aa *ueu n npeko 30 rogmHa:
a) TAYHO; 6) HETAYHO
10. 3awTKTa o4 MHbeKuMje je: a) ynoTpeba npesepsBatnsa;b) Tepanuja NEHUUUANMHOM Nocne
KOHTaKTa ca 3apaxeHom ocobom; B) u3beraBarbe Apyxera ca 06onenom ocobom
XBAJIA HA YYELLURY!

O 00 NO WU

PesynTati aHKeTe NpuKkasaHu cy rpaduruKkm, a HajBarkHUjU 3aK/bydum cy cnegehu:

- Csera 54% aHKeTMpaHWUX y4eHWKa 3Ha Aa je usasmead CUAE Bupyc, npu Yemy cy Hajbosbe
MHOOPMUCAHN YYEHMLM NPBOT paspesa (67%), BepoBaTHO 3aTO LUTO Ce Ha ABa CMepa
HacTaBHa jeauHuua “Bupycun” obpahyje Ha noyeTky roanHe

- 21% cBux aHKeTUpPaHUX yYeHUKa Bepyje Aa je CUOA nsneumsa 6onect, a Yak 38% yyeHMKa
Tpeher paspeaa

- 25% yueHuKa gpyror n 18% npsor pa3pesa cmatpa ga ce CUJA morke npeHeTu /bybiberbem
M PYKOBaHbeM, @ YKYNHO 16% CBMX aHKETUPAHMX YY4EeHUKA

- 99% yyeHuKa 3Ha ga ce CUJA npeHocu cekcyanHum ogHocom, a 95% na ce npeHocm npeko
3apakeHe KpBu

- Camo 30% aHKeTMpaHKUX 3Ha Aa Mmoxe npohun gocta BpemeHa oa, nHdeKLmje BUpycom Ao
ncnosbaBakba 60s1ecTu, anm Yak 76% 3Ha, unu Bepyje ga obonena ocoba, y3 oarosapajyhy
Tepanujy, MoXe Ayro [a *KMBK

- Yak 10% yyeHuKa cmaTpa 4a je 3awTnTa o4 MHdeKuuje nsberaBarse gpyxera ca obonenom
ocobom

- 83% cBWX yYeHMKa 3Ha A3 je 3alTUTa o4 UHPeKUuMje ynoTpeba npe3epBaTnBa, 0L TOra Yak
97% y4yeHMKa 4eTBpTOr paspesa

- TleHepanHo cy HajuHPOPMUCAHMjU YHEHULM YETBPTOT pa3pesa, 3a Koje ce 1 NpeTnocTas/ba
[a Cy Haj3auHTepeCcoBaHMjM 33 YNHEHULLE BE3AHE 3@ CEKCyaslHEe aKTUBHOCTU U NOJTHO
npeHocuse 6onectu

- WHpopmucaHocT yueHnka o CUOM je ucnog oyekmeaHe, nocebHo yyeHuUKa apyror u Tpeher

pa3peaa, c 063Mpom Ha TO Aa HAaCTaBHM NPOrpam CBMX CMEpPOBa YK/bydyje U yNo3HaBake Ca
NosIHO NpeHocusMm bonectma ca akueHTom Ha CUAY, Kao 1 YntbeHULY fa Ce Y KON

CBaKe rogmHe opraHmsyjy npegasarba o CUAN n nsnaxy nocrepun ca 0BOM TEMATUKOM;

0BaKBa (He)MHPOPMMCAHOCTYKa3yje Ha NoTpeby 3a cTaiHOM U GopPCUPaHOM eayKauujom




FTPA®UYKU NMPUKA3 PE3Y/ITATA AHKETE

1. Usasusau CUAE je: a) Bupyc; 6) 6aKTepuja; B) He 3Ha ce

M3A3UBAY CUAE

11- 8%

m BUPYC
B BAKTEPUIA
= HE 3HA CE

26 (67%)

m BUPYC m BAKTEPMIJA = HE3HACE

24 (60%)

17 (53%) 17 (59%)

41%)

nPBU

APYTU TPERU YETBPTU




2. CUAA je nocnepgru ctagmnjym XUB nundpekyuje:
a) AA; 6) HE;B) HE 3BHAM

CUAA JE NOCNEAHU CTAAUIYM XUB
MHOEKLUUIE

= 1A
m HE
m HE 3BHAM
20- 14%
mA EHE = HE3HAM
24 (62%) 25(86%)

19(59%)

16 (40%) 17(43%)

4(14%)

nPBU AOPYTU TPERM YETBPTU




3. CUAA je Hen3neumusa bonect : a) TAYHO; 6) HETAYHO

CUAOA JE HEU3NEYUBA BONECT

= A
m HE

m A ®mHE

24(83%

neeu AOPYTU TPERMU YETBPTU




4. CUQA ce npeHOCH Jbyb/berbem, Na YaK U PYKOBaHEM:
a) TAYHO;6) HETAYHO

CUAA CE NPEHOCHU JbYB/bEHEM, MNMA HAK
U PYKOBAHEM

22-16%

= A

B HE

nPBU APYIrn TPERU YETBPTU




5. CU[A ce npeHOCHU ceKcyalHUm ogHocom: a) TAYHO; 6) HETAYHO

CUAOA CE NPEHOCU CEKCYAJTHUM
OoAHOCOM

1-1%

= JA
m HE

m/JA EHE

nePeu AOPYTU TPERU YETBPTU




6. CUQA ce npeHocu Kopuwherem UCTOr NewwKupa u YeTkuue 3a 3ybe:
a) TAYHO; 6) HETAYHO

CUAA CE NPEHOCU KOPULWWIREHEM UCTOT
NEWKUPA U YETKULLE 3A 3YBE

= OA
m HE

m/JA EHE
30(75%

26(81%

nPBU AOPYIU TPERU YETBPTU




7. CUQA ce npeHOCH NpPeKo 3aparkeHe Kpsu: a) TAYHO; 6) HETAYHO

CUAOA CE NPEHOCU NPEKO 3APAXKEHE
KPBU

7- 5%

= JA
m HE

m /A mHE
40(100%)

34(87%
31(97%

nPBU OPYIU TPERU YETBPTU




8. 3apa)keHa ocoba Bpno 6p30 06oau: a) TAYHO; 6) HETAYHO

3APAXXEHA OCOBA BP/10 P30 OBO/IN

= OA
m HE

m/JA EHE

30(7

20(62%

nPBU OPYIU TPERU YETBPTU




9. O6onena ocoba, y3 oarosapajyhy tepanujy, moxke ga »xusu un npeko 30
roguHa: a) TAYHO; 6) HETAYHO

OBOJIE/ZIA OCOBA MOXE AA KUBU
MU NMPEKO 30 TOAUHA

= OA
m HE

m /A mHE

nePeu AOPYTU TPERU YETBPTU




10. 3awTuTa oa uHPeKUMmje je: a) ynotpeba npesepBaTmBa;
6) Tepanuja NEHULUMUAMHOM NOC/IE KOHTAKTa Ca 3apa*eHOM
ocobom; B) usberaBare gpyrera ca obonenom ocobom

SAWUTUTA O XNB UHDEKLIUJE

14-10%

m NPE3EPBATUB

B NEHUUUNUH

= U3BETABAHE
OPYXEHA

M NMPE3EPBATMB ENEHUUWUNUH = USBETABAHE APYKEHA

31(80%) 30(75%)

27(85%) 28(37%)

6(15%)

1(3%)

nPBH AOPYTU TPERU YETBPTU




